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Agresiunea pe Internet, numită și agresiune online sau cyberbullying, este hărțuirea cu ajutorul calculatorului sau 

 telefonului mobil. Hărțuirea are loc pe bloguri, pagini personale, forumuri, e-mail, SMS, MMS, agresiunea având uneori loc prin încărcarea unor 

poze sau imagini video pe Internet fără a ține cont de dreptul la viața privată a victimei.        

 Un copil care este victimă a bullying-ului are nevoie de sprijinul adulţilor din jurul lui. Cu ajutorul dvs., copiii învaţă cum să facă faţă 

comportamentelor de tachinare, poreclire sau a altor forme mult mai grave. Fiecare copil are nevoie să primească mesajul că aceste tipuri de 

comportamente sunt inacceptabile.  

Ce trebuie să facă un copil care este agresat? 

 Să ignore comportamentul de agresare (doar în faza iniţială!). 

 Să se distanţeze de situaţia şi locul respectiv. 

 Să reacţioneze într-o manieră fermă (învăţarea abilităţilor asertive). 

 Să se asigure de protecţie (solicitarea ajutorului). 

Ce este important să evite un copil care este agresat: 

 să se înfurie/să plângă; 

  să se comporte agresiv (să lovească, să înjure etc.), 

  să aducă alţi copii sau o gaşcă cu ajutorul căreia să îşi facă dreptate, 

  să răspundă cu tachinare. 

https://ro.wikipedia.org/wiki/H%C4%83r%C8%9Buire
https://ro.wikipedia.org/wiki/Calculator
https://ro.wikipedia.org/wiki/Telefon_mobil
https://ro.wikipedia.org/wiki/Blog
https://ro.wikipedia.org/wiki/Sit_web
https://ro.wikipedia.org/wiki/Forum
https://ro.wikipedia.org/wiki/E-mail
https://ro.wikipedia.org/wiki/SMS
https://ro.wikipedia.org/w/index.php?title=Multimedia_Messaging_Service&action=edit&redlink=1


 

Toţi adulţii, cadre didactice şi părinţi, care au legătură cu şcoala trebuie să fie vigilenţi în a identifica acest fenomen şi a interveni. O dată 

identificat fenomenul este necesar ca adulţii să respecte cele 3 principii de intervenţie: 

1. SĂ ACŢIONEZE IMEDIAT 

2. SĂ-I OFERE ÎNCREDERE COPILUL AGRESAT 

3. SĂ IA MĂSURI PENTRU A DIMINUA PUTEREA CELUI CARE AGRESEAZĂ. 

 


